

杭州亚运会火种成功采集

据新华社电 15日上午，杭州第19届亚运会火种在杭州良渚古城遗址公园大莫角山成功采集。

上午8时50分，以良渚文化为元素的文艺节目情景舞蹈《良渚之光》开始。伴随着悠扬神秘的旋律，身着远古服饰的表演者缓缓向大莫角山高地汇聚、起舞。大莫角山是五千多年前良渚古城的核心区。舞蹈艺术化重现了新石器时代良渚先民们耕作水稻、营造房屋、兴修水利等场景。

上午9时17分许，浙江省省长、杭州亚组委主席王浩宣布杭州亚运会火种采集开始。

初夏的良渚古城遗址，潺潺流水、呦呦鹿鸣，在大自然声响谱写的原生态交响中，19名身着白色服饰的采火使者缓缓登上台阶。“19”寓意第19届亚运会。采火使者手持采火棒，走向采火装置。装置中心是一面凹面镜，外圈采用良渚玉璧造型。采火使者将采火棒伸向采火装置，成功点燃采火棒。

火种高举，乐声悠扬，随着采火使者队伍缓缓行进，许多良渚先民装束的表演者从四面八方聚拢在一起，加入她们的行列。她们象征着亚洲大家庭成员，带着和平，带着友谊，带着亚洲命运共同体的信念，共襄盛会。

中共浙江省委副书记易炼红接过火种并展示，随后点燃火种盒。随着火种盒被点燃，杭州亚运会“数字火炬手”线上传递活动在“亚运一站通”平台上同步启动。随后，火种护卫将火种引入火种灯，并护送火种灯离去，采集仪式圆满结束。

据悉，亚运火种采集仪式结束后，9月中旬将在杭州西湖举行第19届亚运会火种点燃暨火炬传递启动仪式。之后，火炬将在浙江11个城市传递。同时，“数字火炬手”也将通过“亚运一站通”平台，在中国各个城市和亚洲各国、各地区进行线上传递。



6月15日，采火使者点燃采火棒。

亚运火种汇聚文明之光

从太阳表面出发，行进1.5亿公里，历时8分多钟，跨越太空，奔向地球，无数粒光子驰骋，聚焦，引燃。刹那间，采火棒端口腾起热焰。15日上午，照耀在良渚古城遗址上的初夏的一束阳光，在天地之间凝结成杭州亚运会的火种。100天后，火种生发的亚运圣火，将为体育健儿照耀出一条拼搏奋进之路。

中国的远古神话里，就有“燧人氏”钻木取火的传说。在人类发展史上，火为人类驱散了黑暗、寒冷和凶兽，改变了人类茹毛饮血的饮食习惯，催生了原始的农业和手工业。火“第一次使得人支配了一种自然力，从而最后与动物界分开”，可谓人类文明的重要源泉。薪火相传也就成为文明传承的生动写照。

距今5300年至4300年的良渚古城遗址，有美轮美奂的玉器、气势宏伟的三重城、规模宏大的水利工程。良渚先民对藏礼于器的认知、对玉的崇尚、对城市营建的规划意识，泽被后世。2019年7月，良渚古城遗址成功申报世界文化遗产，意味着它所代表的中华五千年文明在国际上得到了广泛认可。而著名的良渚玉琮和玉璧，其造型都蕴含太阳崇拜的文化元素。

此次火种采集仪式所在的大莫角山，就是古城的宫阙区，而从采火装置、火种放置台到采火使者的服装，无不彰显出良渚玉文化对后世的影响。在实证中华五千年文明的圣地采集亚运圣火，是对历史的致敬——中华文明上下五千年，一脉相承，连绵不断；也是对未来的昭示——只有不

忘传统，继往开来，文明才会绵延不绝，创造才会生生不息；更是对文明的弘扬——体育运动是人类的重要文化，是人类文明的重要组成部分，其中蕴含的拼搏、务实、奉献、团结等精神内涵为人类社会进步提供了强大的内在动力。

回溯历史，纵览亚洲，这片大陆是人类最早的定居地之一，也是人类文明的重要发祥地，为后人留下了极为丰富的文化遗产。在西亚的两河流域、南亚的印度河—恒河流域、东亚的黄河—长江流域，先民都曾创造出灿烂的文明。亚洲同时也是人类文明交流互鉴的重要枢纽，陆海丝绸之路在此交错纵横，邦国云集，名城林立。文明的活力在于交往、交流、交融，杭州亚运会也必将为亚洲文明交流互鉴提供广阔舞台。

据新华社电

全面开展秸秆禁烧工作

连日来，肥东县白龙镇通过人防、物防、技防等措施织密织牢秸秆禁烧防控网，确保全镇“不点火，不冒烟，不留黑”。

该镇利用微信群、广播、宣传流动车等方式，广泛开展秸秆禁烧宣传，让群众从思想上认识到焚烧秸秆对环境、对农田造成的危害；同时，引导农民群众对产生

的农业垃圾定点倾倒，集中处理，减少焚烧现象。

下一步，该镇将持续强化责任落实，严密巡查管控，严肃督导检查，加大工作力度，严格执行上级关于秸秆禁烧的相关政策，实现秸秆禁烧工作制度化、常态化，切实筑牢秸秆禁烧“防火墙”。

刘志平 张剑

安徽省经理人联合会专家莅临新蜀物业座谈交流

6月7日下午，安徽省经理人联合会秘书长张跃武、台湾知名企业咨询师 Monica、资深人力资源实战专家石红一行到访新蜀物业进行座谈交流，新蜀物业总经理蔡旭东、常务副总夏立群、综合行政部及人力资源部相关负责人参加座谈会。

交流中，新蜀物业常务副总夏立群针对

公司相关工作情况进行汇报，介绍了物业行业相关基本情况，双方就物业行业薪资情况和人员招聘困难等相关问题进行探讨。

经过座谈交流，双方充分了解，并对未来深入合作充满信心，在今后的合作中将进一步加强沟通交流，提高物业服务水平，提高综合实力。

蔡旭东 王宁

召开“小微权力”监督平台运行推进会

近日，肥东响导乡纪委组织9个社区的监督委员会主任和社区纪检委员召开了“小微权力”平台运行工作推进会暨社区监督委员会工作会。

会议传达了肥东县小微权力“监督一点通”平台的工作要求，结合各社区实际通报了各社区“小微权力”平台注册率、活跃度、模板使用情况等3方面存在的问题“短

板”，要求各社区及时更新数据。会议要求，各社区要提高认识对标找差，切实将“小微权力”监督一点通的运行工作当做头等大事来抓，进一步增强工作的责任感和紧迫感。社区两委班子成员要分工明确，齐抓共管推动“小微权力”平台运行工作向上向好发展。会议强调，社区村务监督委要提高思想认识，充分发挥“前哨”作用。

宋斌 张剑

垃圾分一分 环境美十分

6月14日，马湖乡新时代文明实践所组织乡妇联、共青团、社工站、科协志愿者前往马湖学校中心幼儿园开展“垃圾分一分 环境美十分”生态环境保护宣传活动。

志愿者通过发放宣传彩页、播放科普视频、讲解宣传课件的形式向小朋友们普及垃圾分类知识，并通过教具模拟垃圾分

类实际场景，让孩子开动脑筋、亲身体验，在游戏中巩固学到的知识，逐步养成绿色低碳的生活方式和爱护环境的意识。

该活动引导小朋友养成垃圾分类、节能环保的低碳生活习惯，让“绿水青山就是金山银山”的理念植入孩子的心灵。

周石冉

肥西建设工程规划公示牌

肥西 FX202025 号商业地块规划方案变更	变更前： 绿地平面图 总面积：11644.21㎡		<p>肥西 FX202025 号地块项目各周边单位及相关利害人： 项目位于金寨南路以东、创新大道以南，由安徽中安恒鑫房地产开发有限公司建设。经研究，原则同意肥西 FX202025 号商业地块规划方案变更。具体内容如下：</p> <p>1. 绿地范围在满足绿地率 2001% 的基础上，位置布局调整。</p> <p>2. 地面非机动车位布局调整，数量不变。</p> <p>根据《中华人民共和国城乡规划法》和住建部《关于城乡规划公示的规定》等相关规定，现予以公示。周边各单位及住户如对此规划方案有异议，请自公示之日起 7 个工作日内以书面形式与我局联系。我局将在公示期满后综合分析有关单位和住户的意见，并按有关技术规范和规定给予办理规划方案变更手续。</p> <p>具体规划方案内容可登录合肥市政府信息公开网查询或至现场公示地点（肥西县创新大道与人民路交叉口）查看公示牌附页。</p> <p>咨询电话：68232901 电话：68829020 书面反馈意见邮寄地址：肥西县自然资源和规划局执法和执法监督科</p> <table border="1"> <tr> <td>建设单位</td> <td>安徽中安恒鑫房地产开发有限公司</td> </tr> <tr> <td>工程地点</td> <td>肥西县金寨南路以东、创新大道以南</td> </tr> <tr> <td>设计单位</td> <td>重庆美溪邦景观规划设计有限公司</td> </tr> <tr> <td>项目联系人</td> <td>程工</td> </tr> <tr> <td>联系电话</td> <td>18678773313</td> </tr> </table> <p>二零二三年六月十六日 肥西县自然资源和规划局</p>	建设单位	安徽中安恒鑫房地产开发有限公司	工程地点	肥西县金寨南路以东、创新大道以南	设计单位	重庆美溪邦景观规划设计有限公司	项目联系人	程工	联系电话	18678773313
	建设单位	安徽中安恒鑫房地产开发有限公司											
工程地点	肥西县金寨南路以东、创新大道以南												
设计单位	重庆美溪邦景观规划设计有限公司												
项目联系人	程工												
联系电话	18678773313												
变更后： 绿地平面图 总面积：11648.70													
变更后： 地面非机动车位平面图 地上非机动车位：2651.13㎡													
<p>图例所示</p> <p>图例所示</p>													

举报电话：68829020 规划公示尺寸以标注为主 肥西县自然资源和规划局